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Exercice 1 (7.5 points)

Pour chacune des propositions suivantes répondre par vrai ou faux. Aucune jusﬁﬂc:stioﬁ n'est
demandee.

1) In1=1.
e

2) Ina+Inb=In(a+b) ; pour touta>0etb>0.

3) (Inx)* =3Inx ; pour tout x> 0.

4) Pour tout x>0, InX<X,

5) Pour tout réel x, In(1+e*)=x

6) 3 est une solution de I'équation In(x+5)+In(x-2)=3In2.

9) La fonction X = ol est impaire.
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Exercice 2 (4 points)
a) Montrer que pour fout X e B, - x <+1+x%.

b) En déduire que la fonction F : X - In(x + 1+ x* ) est définie et dérivable sur .

Calculer la dérivée de F.
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¢) Calculer l'intégrale l=j' Fvel dx.
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Exercice 3 (8.5 points)

1) Seit g la fonction définie sur ]0,+ o[ par g(x)=1+x(1-Inx).

a) Dresser le tableau de variation de g.
b) Montrer qu'il existe un unigue réel a tel que g(a)=0.

c) Préciser suivant les valeurs de x, le signe de g(x).
d) Calculer g(3) et g(4) et montrer que a« |3;4].

Donner une valeur approchée de a, a 0,1 pres par exces.

2) Soit f la fonction définie sur ]D!+ m{ par f(x)= g’% (C) sa courbe représentative dans un

repére orthonormé (Q,i,]).
a) Déterminer les limites de f aux bornes de l'intervalle ], + «[.
b) Exprimer f'(x)en fonction de g(x).
c) Dresser le tableau de variation de f.
d) Montrer que f{a) = g.
3) Construire la courbe (C) de 1.
4)a) Soit h la fonction définie sur ]0,+ [ par h(x)=xInx -x

Calculer h'(x).
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b) Calculer I'intégrale L = L Inx dx.

¢) Montrer que pour tout réel x de l'intervalle [1; 2], ona: %5 ! el

x+1 2

2
En déduire un encadrement de l'intégrale | = L f(x) dx.




